



Команда следственного управления приняла участие в турнире по мини-футболу среди команд СК России



В Москве состоялся турнир по мини-футболу, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., в котором приняли участие команды Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России, подразделений центрального аппарата, следственных органов Московского региона и работников образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации.

Соревнование организовано Следственным комитетом совместно с Ассоциацией мини-футбола России.

Турнир торжественно открыли руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета РФ Герой России Сергей Петров, Президент Ассоциации мини-футбола России и член Исполкома Российского футбольного союза Эмиль Алиев и



председатель президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов. Они отметили, что данное мероприятие – это праздник спорта, силы, мужества, сплочения и дружбы, а также пожелали участникам соревнований успехов, красивых и честных спортивных побед.

Мини-футбольный турнир в честной и бескомпромиссной борьбе выявил сильнейших, а также предоставил возможность продемонстрировать интересную и зрелищную борьбу.

Лучшим вратарем турнира по достоинству признан руководитель Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Давид Осипов.

Изображения



24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1502566>